

正 誤

平成 20 年 10 月 10 日付け岩手県報第 10802 号登載政治資金規正法の規定による収支報告書の訂正（平成 20 年岩手県選挙管理委員会告示第 65 号）

誤		正	
31,889,007	5,470,758	30,976,993	5,470,753